Alle MaBangaben sind Zirka-MaRe.

Bodenlaufschienen & Torrollen rrtimer und technische Anderungen vorbenalten.

[l COMUNELLO LAUFWERKE

E MADE

Bodenlaufschiene U-Profil, Ldnge 3 m, Schraubmontage,

Auslieferung ohne Befestigungsschrauben Bodenlaufschiene U-Profil, Léinge 3 m, zum Einbetonieren
Art. Nr.  BxH Material Material kg Art. Nr.  BxH Material Material kg
96 41 61 55x 16 3 verzinkt 4,8 96 41 60 55 x 55 4 verzinkt 14,0
8309 42 55x16 2 Edelstahl 1.4301 4,8 8309 43 65x52 2 Edelstahl 1.4301 14,0

. /S?l /S/Ql . /ggl /S;zn

Z;g/ Z/Zg/ Z;g/ ( (Z/Zg/

Verbindungsstift U-Profil fiir Bodenlaufschiene Verbindungsstift U-Profil fiir Bodenlaufschiene
Art. Nr.  Material passendzu @1 Q2 Art. Nr.  Material passendzu 1 2
96 41 49  verzinkt 96 41 61 12 12 96 4179  verzinkt 96 41 60 13 11,5
83 08 99 V2A 830942 12,5 12,5 83 08 76 V2A 83 09 43 14 14,5

Schiebetorrolle U-Profil,
mit 2 Kugellagern

Art. Nr. & Tragkraft

- ¥ 96 40 81 100 425 kg
96 40 82 120 450 kg

M
I |

Tt o

O }**7}’7*46 - OJu] 29 - - o

G

Torrolle U-Profil, mit Anschraubplatte, Kugellager und Stiitzplatte, AL
innenliegend, verzinkt, Form U, Befestigungsbohrungen: @ 9 mm

AN A€ D F 6 1 L W M P R S Material TPl g
964158 85 32 88 9 70 130 24 9,5 155 65 105 3 verzinkt 190 1,03
830748 85 32 8 9 70 130 24 9,5 155 65 10,5 3 V2A 190 1,08
96 4167 13,5 32 98 9 70 130 24 9,5 155 70 10,5 3  verzinkt 200 1,26
830749 135 32 98 9 70 130 24 95 155 70 105 3 V2A 200 13
96 4150 16,5 37 117 9 80 155 25 9,5 185 85 10,5 3 verzinkt 220 2,3
830750 16,5 37 117 9 80 155 25 9,5 185 85 10,5 3 V2A 220 2,02

Laufrolle U-Profil, Laufrolle mit Kugellager, Form U, Bolzen M14 x 70

At.Nn D ¢ L H R Bolzen Material TIKRft 4

kg
. E 96 4159 78 34 24 9,5 10,3 M14x70 verzinkt 200 0,64
830747 78 34 24 9,5 10,3 M14x70  V2A 200 0,64
964151 83 34 24 9,5 10,3 M14x70 verzinkt 210 0,95
830940 88 34 24 9,5 10,3 M14x70  V2A 210 0,95
= 96 4152 117 37 25 9,5 10,3 M14x70 verzinkt 240 2,1
830941 117 37 25 9,5 10,3 M14x70  V2A 240 2,1

282 [COMUNELLO LAUFWERKE Bima rel:0621-84505-0 | info@bima.de




Alle MaBangaben sind Zirka-MaRe.

érrtiilriner und technische Anderungen vorbehalten. Bode n la UfSC h i en e n & TO rrO llen
tand 10-2021

[ COMUNELLO LAUFWERKE

Je= =OL

Schiebetorrolle U-Profi, kombiniert, Schrauben M 18 x 80, -
mit 4 Kugellagern =

Art. Nr.  max. Belastung A B C pog E F G I N R kg
96 40 36 1200 kg 62 9,56 90 117 95 200 190 171 170 10,5 20,0

Schiebetorrolle U-Profi, mit AuRenstiitzplatte,
mit 1 Kugellager

Art. Nr.  max. Belastung B C D F@ G

—

L M N R kg
96 40 37 200 kg 95 36 78 9 71 90 24 117 84,5 10,3 5,5

L
Oberer Auflaufschuh, mit Schlussdampfer
Art. Nr. GroRe A B C E L kg
96 40 90 klein 50 42 59 24 45 1,6 = = l\’v/f/
96 40 91 mittel 60 52 69 30 50 2,3 -
96 40 92 groRR 70 62 79 35 60 3,0
V-Profil-Elemente
Schiebetorrolle V-Profil
Bodenlaufschiene V-Profil, Verbindungsstift, Art. N @
verzinkt, Lange: 3000mm fiir Bodenlaufschiene V-Profil rt. Nr.
96 43 20 90
Art. Nr. Art. Nr. 96 43 21 100
96 40 79 96 40 80 96 43 22 120

BIMmMIa rax: 0621 - 84 50 5- 149 [ COMUNELLO LAUFWERKE 283




Torfithrungen

[ COMUNELLO LAUFWERKE

- €

Fiihrungsbiigel verstellbar, Stahl, mit Eckhalterung

)

\/3\(;120

Art. Nr. LxB H C ] R
96 4141 220x175 70 40 30 0-80
96 4142 300x230 80 58 40 0-120

Alle MaBangaben sind Zirka-MaRe.
Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten.
Stand 10-2021

|0
®
@

g=? -0 |,
Ol

4 C

1
4
| & L w \o13

Pfosten

Torrahmen (R)
0-80 mm

Fiihrungsbiigel klein, Stahl

o

| 44
35
28

|42,7| R |r534,5|
1 I 1 I

R =30-60 mm

58

o O

Art. Nr. LxB ! 146 !
96 4140 58 x 146
240
@30
P30 B B
=]
0 1 g g N :
== | == = i 236
dp° | oo O ?g' a_

Innenfiihrungsbiigel verstellbar,
zum Aufschrauben 30 - 45 mm

Art. Nr. E R
96 41 45 80-120 30-45

284 [MCOMUNELLO L AUFWERKE

Fiihrungsrolle aus Nylon, Haltebiigel verzinkt

Art. Nr. 7]
96 41 64 40

H2 Fiihrungsrolle aus Messing, Achse verzinkt
Art. Nr. I} H1 H2
96 41 32 30 41 74
96 41 34 42 53 98

Fiihrungsrollen aus Nylon, fiir Schiebetore
Achse und Muttern aus V2A oder Stahl

| Art. Nr.  Material g H1  H2

HI 830875 V2A 30 40 74
- 96 4163 verzinkt 30 40 74
v 830907 VoA 40 58 98

96 41 65 verzinkt 40 58 98

BIMmMIa tel:0621-84505-0 | info@bima.de




Alle MaRBangaben sind Zir.lga-Ma[SeA
Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten.
Stand 10-2021

Fiihrungsrollen fiir Schiebetore mit aufgesetzten Bogen.

® Die gesamte Fiihrungskonstruktion ist aus Wartungs- und Funktionsgriinden
aus Edelstahl gefertigt.

e QOberflache: blank gezogen. Vierkantrohr 50 x 50 x 850 mm.

e Durch die geschlossene Bauform ist das Bauteil auch bei ungiinstigen
Witterungsverhdltnissen einsatzféhig.

o Sicherheit gegen ein Wegrutschen gewahrleistet eine innenliegende
Edelstahlfeder, die immer einen gleichmaRigen Druck auf das Tor ausiibt.

e Die Torfiihrung ist fiir Schweifbogen und Stichbdgen bis
400 mm Hohe geeignet.

e Nicht fiir runde Profile geeignet.

o Vorsicht: Abrieb bei beschichteten Profilen!

Anwendungsmadglichkeiten
fiir unterschiedliche Torformen

Torfithrungen

[ COMUNELLO LAUFWERKE

Die Rollen sind aus verschleiR- und gerduscharmem Kunststoff
gefertigt und fiir Rohrbreiten von 40 - 80 mm stufenlos einstellbar. Daher ist
in den meisten Fallen eine zusatzliche Fiihrungsleiste nicht notwendig.

BIMmMIa rax: 0621 - 84 50 5- 149

Fiihrungsrolle komplett, bestehend aus:
1 St. Rollenpaar, verstellbare Achse, Abdeckblech

Art. Nr.

96 41 99

[COMUNELLO LAUFWERKE 285



Alle Maqugaben sind Zirka-MaRe.
Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten.
Stand 10-2021

Torstopper & Muschelgriffe

[ COMUNELLO LAUFWERKE

70 - 115

e

/\

¢

Torendpuffer zum Anschrauben, verzinkt

mit iier/_ T
.//,..-
L

I & ? Typ| Art. Nr. Material Montage ver:':tlﬁ?l;ar

K> A | 964146 :
J{x ' 100 B | 96 41 47 verzinkt zum Anschrauben 70 - 115
C | 964148 70 - 115

Torstopper zur Befestigung, galvanisch verzinkt,
zum Anschrauben, mit dreifacher Funktion,
4-teiliges Produkt, unterschiedlich montierbar

Art. Nr.
96 41 38
Torstopper
Typ| Art. Nr.  Material Montage
A | 830874 V2A zum AnschweiBen
B | 96 4166 . zum AnschweiBen
— T verzinktk ——
C | 96 4162 zum Anschrauben

Adapter fiir Torendpuffer-
Befestigungsplatte, aus Nylon

Art. Nr. fiir Art. Nr.
96 4139 96 4146 /96 41 62

Muschelgriff klein Muschelgriff groR Muschelgriff groR
mit Schwenkriegel
Muschelgriff © <
Typ| Art. Nr.  Material GroRe A B C D E Fg G H S
A | 96 4073  verzinkt 52 x 115 (klein) 52 115 42 105 20 3 27 20 1
83 07 09 V2A
200 76 1 7 20 1,2
B 064074 versinkt | 20X 200 (groB) 90 6 18 35 5 4 .
C | 964075 verzinkt 90 x 200 (groR) 90 200 76 186 - 5 - 20 1,2
286 [WCOMUNELLO LAUFWERKE Bima rel:0621-84505-0 | info@bima.de




Alle MaBangaben sind Zirka-MaRe.
Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten.
Stand 10-2021

Deckenhalter, verzinkt,
passend fiir Schienen
»schmal« oder »breit«

Wand- & Deckenlaufschienensystem

[ COMUNELLO LAUFWERKE

LIFE MADE EASY

Wandhalter, verzinkt,
passend fiir Schienen
»schmal« oder »breit«

Art. Nr.  fiir Schiene Art. Nr.  fiir Schiene
96 42 48  »schmal« 96 42 47  »schmal«
96 42 49 »breit« 96 42 54 »breit«

) I
A
kostenpflichtig > \\JI/ \\

Wand-/Deckenlaufschiene »schmal, verzinkt

Art. Nr. B C H S Lange
96 4239 43 22 53 25 3000
96 42 43 43 22 53 2,5 6000

Wand-/Deckenlaufschiene »breit«, verzinkt

Laufrolle, einfach mit Kugellager, passend fiir Schienen
»schmal« oder »breit«.

Art. Nr.  fiir Schiene Gewindle A B C Dg H S Tragkraft

Art. Nr. B C H S Lange
96 4240 57 30 68 3 3000
96 42 45 57 30 68 3 6000
Aﬁ
— \ \
T
- |
N \

M

Laufrolle »Tandem«, mit Kugellager,
passend fiir Schienen »schmal« oder »breit«.

Art. Nr.  fiir Schiene Gewinde A B C Dg H I S Tragkraft

96 42 35 »schmal« M12 105 65 22 44 127 8 250kg 96 42 37 »schmal« M12 95 60 22 44 117 50 7,5 280 kg
96 42 36 »breit« M20 122 80 30 54 149 10 350 kg 96 42 38 »breit« M20 125 80 30 54 152 60 9,8 400 kg
48
A’i 45 245
- o N,
< NS r 24 | s _ ¥
. — = I
A M8 Torendpuffer
L i fiir Wand- und Deckenlaufschiene,
[EREEp A passend nur fiir Schienen »breit«
— 50
A 745 Art. Nr.
60 96 40 83

BIMmMIa rax: 0621 - 84 50 5- 149

287




